
Poslední šance hlasovat v anketě Alej roku
2025. Udrží si Lemberská alej své první
místo?
23.1.2026 - | Arnika

Do konce hlasování v jubilejním 15. ročníku ankety Alej roku zbývá posledních sedm dní.
Lemberská lipová alej z Libereckého kraje sice vede s více než 700 hlasy, ale rozdíly mezi
alejemi se stále mění. Hlasovat lze do 29. ledna na webu alejroku.cz, konečné výsledky
Arnika vyhlásí 4. února 2026 ve 12:00.

Do letošního ročníku ankety se přihlásilo 59 alejí ze všech čtrnácti krajů. Od tradičních lipových alejí
přes elegantní platany až po vzácné ovocné cesty – každá nominovaná alej nese svůj jedinečný
příběh.

Arnika od 7. do 21. ledna zveřejňovala na stránce alejroku.cz/2025 průběžné výsledky hlasování.
Nyní probíhá závěrečné tajné kolo až do 29. ledna. Průběžné pořadí k 21. lednu ukazuje, že ještě
není nic rozhodnuto.

„Poslední týden hlasování v anketě bude pěkně napínavý. Hlasy na poslední chvíli často zamíchají
pořadím i na prvních místech. Podporujte své aleje, hlasujte pro ně a nezapomeňte, že krajina bez
alejí by byla jako obraz bez rámu, ” říká Marcela Klemensová z Arniky.

Čelo ankety vede Lemberská lipová alej (752 hlasů), která se vine od Bredovského letohrádku ke
Zdislavině kapli u zámku Lemberk. Alej je státem chráněnou památkou a vznikla na místě někdejší
křížové cesty v krajinné památkové zóně Lembersko.

Na druhém místě překvapuje Genius Loci aleje v horské obci Rejvíz (588 hlasů) z Olomouckého
kraje. Rejvíz je nejvýše položenou obcí českého Slezska a alej dotváří jedinečnou atmosféru místa
proslulého největším moravským rašeliništěm.

Třetí příčku drží Maloměřická lipová alej na bývalém hřbitově (396 hlasů), následovaná Braunerovou
alejí v Babylonu (388 hlasů) z Plzeňska.

Napínavé souboje v krajích

V několika krajích se rozhoduje o vítězi doslova hlas od hlasu. V Karlovarském kraji soupeří
Studentská alej a Stromokruh (227 hlasů) s Alejí k Loretě (153 hlasů). Dramatický souboj probíhá na
Vysočině mezi Topolovou alejí u Martínkova, Dubovým stromořadím v Telči a Alejí na jihlavském
Heulose. Ve Středočeském kraji bojují Alej jírovců maďalů v Nečíně (171 hlasů), Alej na Krliš (167
hlasů) a Sakurová alej ve Vlašimi (103 hlasů).

Aleje volají o pomoc

Některé aleje dosud získaly jen minimum hlasů. Ve Zlínském kraji má Březové stromořadí v Zašové
pouhých 5 hlasů a dvě další aleje po jednom hlasu. V Ústeckém kraji bojují dvě lipové aleje – v
Teplicích a na úpatí hory Říp – obě mají zatím shodně třicítku hlasů.

V loňském ročníku zvítězila alej z Protivína s 1024 hlasy.



Pořadí na 1.–10. místě ankety Alej roku 2025 (k 21. lednu):

Pořadí Alej Hlasů
1. Lemberská lipová alej (Liberecký kraj) 752
2. Genius Loci aleje v horské obci Rejvíz (Olomoucký kraj) 588
3. Maloměřická lipová alej na bývalém hřbitově (Jihomoravský kraj) 396
4. Braunerova alej v Babylonu (Plzeňský kraj) 388
5. Alej starých odrůd jabloní Nemošice – Mnětice (Pardubický kraj) 249
6. Lipová alej v Bezděkově (Plzeňský kraj) 248
7. Platanová zámecká alej ve Strážnici (Jihomoravský kraj) 227
8. Studentská alej a Stromokruh (Karlovarský kraj) 227
9. Alej mezi domem oborníka a Letohrádkem v oboře Hvězda (Praha) 205
10. Lipová alej k Hrobce rodu Dalbergů (Jihočeský kraj) 179

Hlasovat pro svou oblíbenou alej lze na webových stránkách www.alejroku.cz do 29. ledna 2026.
Konečné výsledky ankety Arnika slavnostně vyhlásí 4. února 2026 ve 12:00.

Účast v anketě může přinést víc než jen radost z vítězství. Autor nominace, který dovede alej až k
celorepublikovému vítězství, se vznese nad krajinu při letu balónem se společností HaBalon.
Nominující krajských vítězek se mohou těšit na krásné ceny: knihy od nakladatelství Meander a
Kazda, čaje Sonnentor, pivní balíčky z rodinného pivovaru Zichovec i řadu dalších radostí. Patroni
ankety navíc vyberou tři nejkrásnější fotografie alejí, jejichž autoři obdrží hodnotné ceny od
společnosti Canon a jedinečný zážitek v podobě komentované projížďky kočárem se
starokladrubskými koňmi v Kladrubech nad Labem.

Vítězná alej navíc ožije slavností – setkáním, které vzdá hold krajině, stromům i lidem, kteří o ně
pečují. Slavnost obvykle provází hudba, vystoupení místních souborů a poctivé jídlo a pití, které k
podobným okamžikům patří. Cílem ankety Alej roku není jen vybrat a oslavit tu nejoblíbenější alej. Je
jím ukázat, že stromy u cest jsou pamětí krajiny, místem setkávání i tichým svědkem našich životů.
Anketa dává lidem příležitost posílit vztah ke svému okolí, znovu objevit hodnotu alejí a podpořit
ochranu nenahraditelné součásti české, moravské a slezské krajiny.

(Pro více informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče, Tato e-mailová adresa
je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942)

Generálním sponzorem ankety je AuditDaně CZ.

https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/posledni-sance-hlasovat-v-ankete-alej-roku-2025-udrzi-si-lemb
erska-alej-sve-prvni-misto

https://www.alejroku.cz/2025/lemberska-lipova-alej
https://www.alejroku.cz/2025/genius-loci-aleje-v-horske-obci-rejviz
https://www.alejroku.cz/2025/malomericka-lipova-alej-na-byvalem-hrbitove-2
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https://www.alejroku.cz/2025/alej-starych-odrud-nemosice-mnetice
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https://www.alejroku.cz/2025/studentska-alej-a-stromokruh
https://www.alejroku.cz/2025/alej-mezi-domem-obornika-a-letohradkem-v-obore-hvezda
https://www.alejroku.cz/2025/lipova-alej-k-hrobce-rodu-dalbergu
https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/posledni-sance-hlasovat-v-ankete-alej-roku-2025-udrzi-si-lemberska-alej-sve-prvni-misto
https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/posledni-sance-hlasovat-v-ankete-alej-roku-2025-udrzi-si-lemberska-alej-sve-prvni-misto

